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Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
 Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Τροχοπέδη για τις τοπικές επιχειρήσεις η μη αναβάθμιση του
υποσταθμού του ΔΕΔΔΗΕ στη ΒΙ.ΠΕ. Λάρισας»

Κύριοι, κύριοι, Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από επιχειρηματίες της Βιομηχανικής Περιοχής της Λάρισας,
στη ΒΙ.ΠΕ. Λάρισας εδρεύουν περίπου 72 επιχειρήσεις, εκ των οποίων 52 έχουν ενεργή
δραστηριότητα αφενός στην εγχώρια αγορά και αφετέρου πρωταγωνιστούν διεθνώς
στον κλάδο τους, στηρίζοντας έμπρακτα την οικονομία της χώρας μας, ενώ
απασχολούν μαζί με τους εξωτερικούς τους συνεργάτες περί τους 2.000 εργαζόμενους.
Μας τόνισαν οι ως άνω ότι οι συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί αυτή την στιγμή τόσο
στην εγχώρια όσο και στη διεθνή αγορά, εξαιτίας του αυξανόμενου ενεργειακού κόστους
τους οδηγούν μπροστά σε ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες ανταγωνιστικότητας των
παραγομένων προϊόντων τους. Ζητούν οι ως άνω, ώστε να μπορούν να παράγουν
μέρος της ενέργειας που χρειάζονται για την παραγωγή των προϊόντων τους. Θεωρούν
οι ως άνω ότι σε μια οργανωμένη βιομηχανική περιοχή ευρωπαϊκής χώρας πρέπει να
υπάρχει πρόσβαση σε δίκτυο «ΝΕΤ ΜΕΤΕRING», δηλαδή τον συμψηφισμό
παραγόμενης - καταναλισκόμενης ενέργειας και να επιτρέπει στον καταναλωτή να
καλύψει ένα σημαντικό μέρος της ενέργειας που καταναλώνει καθημερινά. Επί της
ουσίας,  δε ζητούν ούτε χάρες,  ούτε ειδική μεταχείριση,  ούτε καμία εύνοια,  ζητούν να
μπορούν να κάνουν πράξη αυτό που επιτάσσουν οι νέες συνθήκες αλλά και η εποχή.
Θέλουν να παράγουν την ενέργεια όχι για να την πουλήσουν, αλλά για να τη
χρησιμοποιήσουν για τις επιχειρήσεις τους. Το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν είναι ότι
δεν μπορούν να παράγουν ρεύμα για να το στείλουν στο δίκτυο, αφού ο υποσταθμός
ΔΕΔΔΗΕ στην περιοχή τους θέλει επαύξηση ισχύος και δε δέχεται άλλο ρεύμα.  Μας
τόνισαν επίσης ότι στα πλαίσια της διεθνούς ανταγωνιστικότητας έναντι των άλλων
ευρωπαϊκών κρατών αδυνατούν να πιστοποιηθούν για το ενεργειακό αποτύπωμα της
εταιρείας τους, κάτι που είναι πλέον απαραίτητο για τις εξαγωγές.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να ενεργήσετε αρμοδίως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, ώστε
άμεσα να προχωρήσει η αναβάθμιση του υποσταθμού του ΔΕΔΔΗΕ στη ΒΙ.ΠΕ.
Λάρισας προς όφελος της τοπικής επιχειρηματικότητας;
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